BILANS USPJEHA
(vjezba)

Kao sto smo iz predhodnog izlaganja naucili,bilans uspjeha je tabelarni

pregled prihoda i rashoda na odredeni dan za neko preduzece ili neki drugi

poslovni subjekt.

Da biste to malo bolje razumjeli,pokazacemo na jednom primjeru:

Primjer:Preduzece -X- ima sledeée prihode i rashode na dan:31.12.2019.g.

koji su prikazani u bilansu uspjeha na taj dan:

BILANS USPJEHA

RASHODI : IZNOS: PRIHODI: IZNOS:
1.Smanjenje

krajnjih zaliha

nedovrsene

proizvodnje i

gotovih proizvoda

na pocetku 1.Prihodi od

obracunskog prodaje gotovih

perioda 100000,00 proizvoda 200000,00
2.Nabavna 2.Ukupno

vrijednost poslovni

realizovanog prihodi(imamo

materijala 10000,00 samo pod 1.) 200000,00
3.Nabavna

vrijednost 3.Finansijski

realizovane robe 50000,00 prihodi 10000,00
4.Ukupno 4.Vanredni i

poslovni neposlovni

rashodi(1+2+3) 160000,00 prihodi 10000,00
5.Finansijski

rashodi 8000,00

6.Vanredni i

neposlovni

rashodi 2000,00




UKUPNO UKUPNO

RASHODI: 170000,00 PRIHODI: 220000,00
7.Neto dobitak 50000,00

UKUPNO STRANA UKUPNO STRANA

RASHODA: 220000,00 PRIHODA: 220000,00

Kao sto iz predhodnog primjera mozemo vidjeti, prihodi preduzeéa -X-,na dan
31.12.2019.g8.su vedci od njegovih rashoda za 50000,00 KM,Sto znaci da je to
preduzece u toj godini poslovalo sa dobitkom od 50000,00 KM i da smo taj
DOBITAK,zbog BILANSNE RAVNOTEZE, unijeli u BILANS USPJEHA,na stranu
RASHODA,tako da na obje strane imamo po 220000,00 KM,sto predstavlja
bilansnu ravnotezu,u ovom slucaju.

Medutim, da je slucajno preduzece ostvarilo vece rashode nego prihode,onda
bismo imali NETO GUBITAK,koji bismo zbog BILANSNE RAVNOTEZE,upisali na
stranu prihoda.

Domaci zadatak:

Napraviti BILANS USPJEHA,za preduzece -Y-,ako je ono na dan:31.12.2019.g
imalo sledece prihode i rashode:

RASHODI:

1.Smanjenje krajnjih zaliha nedovrsene proizvodnje i gotovih proizvoda na
pocetku obracunskog perioda iznosi 50000,00 KM

2.Nabavna vrijednost realizovanog materijala iznosi 20000,00

3.Nabavna vrijednost realizovane robe iznosi 30000,00 KM

4.Finansijski rashodi iznose 5000,00 KM

5.Vanredni i neposlovni rashodi iznose 5000,00 KM

PRIHODI:

1.Poslovni prihodi-od prodaje gotovih proizvoda iznose 30000,00 KM
2.Finansijski prihodi iznose 10000,00 KM

3.Vanredni i neposlovni prihodi iznose 20000,00 KM

Izracunati rezultat poslovanja preduzeca -Y-( da li je u pitanju dobitak ili
gubitak) i unijeti ga u BILANS USPJEHA, na odgovarajucu stranu!

Napomena:
Uradene zadatke poslati na e-mail: radojkavlacice6@gmail.com




